
  



Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive MwSt. und Service.  
All prices are in Euro including VAT and service. 

DIE SCHAUMSCHLÄGER 
FOAMIES 
 
 
Egal ob zur Feier des Tages oder einfach nur aus Lust am Genuss - finden Sie hier 
unsere Schaumweine.  
 
Whether to celebrate the day or simply for pure pleasure - you will find our 
sparkling wines here. 
 
Schloss Vaux Brut, Rheinghau 0,1 l 8 

0,75 l 52  
 
Schloss Vaux “Träublein” 0,0% -alcohol-free-  0,1 l 7 

0,75 l 45  
 
Taittinger Réserve Brut 0,1 l 17.5 

0,75 l 118 
 
Taittinger Prestige Brut Rosé 0,75 l 149 
 
2011 Taittinger Comtes de Champagne Blanc de blancs 0,75 l 296 
 
2013 Roederer ´Cristal´ Brut 0,75 l 394 
 
2013 Dom Pérignon Brut 0,75 l 319 
 
Moët & Chandon Imperial Brut 0,75 l 132 
 
Laurent Perrier La Cuvée 0,75 l 120 
 
Ruinart Brut Rose 0,75 l 150 
 
Ruinart Blanc de Blanc 0,75 l 150 
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GLASWEISE GENIEßEN 
ENJOY A GLAS OF WINE 
 
Genießen Sie folgende Weine als einzelnes Glas… oder vielleicht doch als Flasche? 
 
Enjoy the following wines in a glass…or maybe from a whole bottle? 
 
 
WEIßWEIN / white wine  0,15 l 
 
2023 Riesling trocken "A Priori", Rheingau   7.5 
 
2022 Weißburgunder Dr. Koehler„Mosaik“, Rheinhessen   7.5 
 
2021 Sauvignon Blanc, Château Millet, Côtes de Gascogne   8 
 
2021 Pinot Grigio “Terre Siciliane” I.G.T. Bio, Vinuva, Sizilien   8 
 
2022 Save WATER drink RIESLING free -alcohol-free-   7.5 
Weingut Allendorf, Rheinhessen  

 
2021 Sauvignon Blanc, Château Millet, Côtes de Gascogne   8 
 
Riesling "No Limit" Daniel Mattern, Rheinhessen -alcohol-free-   7.5 
 
 
ROSÉ   0,15 l 
     
Rosé "No Limit" Daniel Mattern, Rheinhessen -alcohol-free-   7.5 
 
2022 Wunderschön Pinot Noir Rosé (Bio), St. Antony   7.5 

 
 
ROTWEIN/ red wine    0,15 l 
 
2022 Primitivo „Masseria Caladio“, Salento    7.5 
 
2022 Syrah-Cabernet IGP Reserve   7.5 
Villa Mansay I Languedoc-Roussillon 
 
2021 Spätburgunder trocken, Pfaffmann, Pfalz   7.5 
 
2020 Tempranillo ´Mas Rabell´, Torres, Katalonien   8 
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Highlights aus unserem Weinkeller  
Highlights from our wine cellar 
 
 
WEIßWEIN / white wine  0,75 l 
 
2020 Chardonnay ´Muschelkalk´ trocken (Bio), Klumpp, Baden  52 
 
2023 Grauburgunder trocken, Manz, Rheinhessen  39 
 
2022 Grauburgunder, Schneider Pfaffmann, Pfalz  34 
 
2022 Austrian Eagle, Grüner Veltliner   49 
Weingut Schloss Halbturn, Niederösterreich  
 
2023 Riesling trocken "A Priori", Rheingau   36 
 
 
 
ROTWEIN/ red wine   0,75 l 
 
 
2020 ´Das kleine Kreuz´, Rings, Pfalz  80 

 
2020 Cuvée Nr°1 (Bio), Klumpp, Baden  42 
 
2018 Cabernet Sauvignon, Boschendal, Stellenbosch, Südafrika  76 
 
2017 Koenigsegg, Zweigelt, Reserve,    49 
Weingut Schloss Halbturn, Neusiedlersee, Österreich 
 
2022 Cabernet Sauvignon, Syrah, Gerard Bertrand, Languedoc   36 
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DIE BETAGTEN 
OLD BUT GOLD 
 
 
Mindestens 4 Jahre oder deutlich längere Reifung bieten die Rotweine in dieser 
Kategorie. Genießen Sie behutsam gereifte Tropfen, welche erst im Alter ihr 
tiefgründiges und vielschichtiges Aromenspektrum präsentieren.  
 
The red wines in this category offer at least 4 years or considerably more of maturation. 
Enjoy carefully aged wines, which only present their profound and multi-layered aroma 
spectrum with time. 
 
 
 
ROTWEIN/ red wine   0,75 l 
 
2020 Gevrey-Chambertin, Louis Jadot, Burgund  178 
 
2017 Premier Vin Son Mayol, Mallorca, Spanien  114 
 
2012 Imperial Rot, Schloss Halbturn, Neusiedlersee, Österreich  96 
 
2018 Obac de Binigrau, Cuvée, Binigrau Vins y Vinyes, Mallorca  50 
 
2020 Minervois, Gerard Bertrand, Languedoc, Frankreich   45 
 
2021 Prunotto Langhe Nebbiolo Occhetti DOC  55 
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JUNG UND KNACKIG 
YOUNG AND WILD 
 
Hier finden Sie junge, knackige und rassige Weine. Purer Weingenuss ohne Wenn und 
Aber - aus Spaß am Rebensaft, wunderbar zum Genießen, ohne dabei zu speisen. 
 
Here you will find young, crisp and racy wines. Pure wine enjoyment without 
fuss or quibble – in honor of the grape juice, wonderful to  
enjoy without dining. 
 
 
WEIßWEIN / white wine  0,75l 
 
2021 Lugana, Ca’Maiol, Lombardei, Italien   50 
 
2021 Grüner Veltliner Federspiel, Domäne Wachau, Wachau  34 
 
2019 Muscadet Sèvre-et-Maine, Château de la Chesnaie, Loire  35  

 
2021 Pinot Grigio Terre Siciliane, Vinuva, Sizilien, Italien  34 
 
2022 Nounat, Prensal Blanc,Chardonnay, Binigrau Vins y Vinyes, Mallorca 70 
 
2020 Macon Blanc Villages, Luis Jadot, Frankreich  61 
 
Riesling "No Limit" Daniel Mattern, Rheinhessen -alcohol-free-   36 
 
 
 
ROTWEIN/ red wine   0,75 l 
 
2019 Zweigelt, Bründlmayer, Kamptal  45 
 
2021 Primitivo ´Neprica´, Tormaresca, Apulien  36 
 
2020 Tempranillo ´Mas Rabell´, Torres, Penedes  34 
 
2021 Spätburgunder trocken, Pfaffmann, Pfalz  34 
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MINERALISCH UND ELEGANT 
MINERAL ELEGANCE 
 
Diese Weine präsentieren sich feinfruchtig und würzig. Sie bieten vielschichtigen 
Tiefgang und eine elegante Aromatik. 
 
These wines present themselves finely fruity and spicy.  
They offer complex depth and an elegant aroma. 
 
 
WEIßWEIN / white wine   0,75 l 
 
2021 Chablis, Louis Jadot, Burgund  65 
 
2021 Pouilly Fume „la Charmette“, Domaine Chauveau, Loire  65 
 
2021 Albarino ´Pazo das Bruxas´, Torres, Rias Baixas  55 
 
2021 Silvaner ´Buntsandstein´ trocken, Bickel-Stumpf, Franken  45 
 
2021 Riesling ´Schiefer´ trocken, Van Volxem, Mosel   41 
 
2021 Chardonnay trocken (Bio), St. Antony, Rheinhessen  36 
 
2021 ´Mineralgestein´ Riesling, Manz, Rheinhessen  36 
 
2021 Riesling trocken, Dreissigacker, Rheinhessen 0,375l 34 
 
2022 Weißburgunder trocken, Ellermann-Spiegel, Pfalz  34 
 
2022 Cuveé Blanc trocken (Bio), Klumpp, Baden  34 

 
2022 Sauvignon Blanc, Boschendal, Elgin, Südafrika  93 
 
 
ROSÉ  0,75 l 
 
2022 Wunderschön Pinot Noir Rosé (Bio), St. Antony  34 
 
Rosé "No Limit" Daniel Mattern, Rheinhessen -alcohol-free-   36 
 
 
ROTWEIN/ redwine   0,75 l 
 
2020 Spätburgunder R trocken, Ökonomierat Rebholz, Pfalz  72 
 
2020 Gamay ´Moulin en Vent´, Château des Jaques, Burgund  56 
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DIE FEINE HOLZNOTE 

FINE WOODEN NOTE 
 
Leichter bis mittelstarker Holzausbau verleiht diesen komplexen  
und zeitlich feinen Tropfen einen eleganten, cremigen Schmelz. Nachhaltig kraftvoll, sind 
es perfekte Begleiter auch zu deftigeren Speisen. 
 
Light to medium wood ageing gives this complex and fine drops an elegant, creamy, 
melting mouthfeel. Powerful flavoured, they are perfect companions also to heartier 
dishes. 
 
 
WEIßWEIN / white wine   0,75 l 
 
2020 Meursault, Louis Jadot, Burgund  175 
 
2020 Pouilly-Fuissé ´Tête de Cuvée´, Château Fuissé, Burgund  114 
 
2021 Cigalus Blanc, Gerard Bertrand, Languedoc  97 
 
2022 Sauvignon, Gerard Bertrand, Languedoc  36 
  
2021 Sauvignon Blanc, Château Millet, Côtes de Gascogne  34 
 
2021 Sauvignon Blanc trocken, Pfaffmann, Pfalz  34 
 
2018 Imperial weiß, Schloss Halbturn, Neusiedlersee, Österreich  89 
 
 
ROSÉ   0,75 l 
 
2023 Art Vivre Rosé – Gerard Bertrand, Languedoc  45 
 
 
ROTWEIN/ redwine   0,75 l 
 
Tignanello, Tenuta Tignanello, Toskana  297 
 
2019 Château Phélan-Ségur, Haut-Médoc/Bordeaux  149 
 
2019 Château Haut-Pontet St. Emilion Grand Cru, Bordeaux  65 
 
2021 Chianti Classico, Tenuta Peppoli, Toskana  63 
 
2019 Heritage 806 Corbiéres, Gérard Bertrand, Languedoc  43 
 
2019 Villa Antinori Rosso,Chianti, Villa Antinori, Toscana   54 
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DIE WUCHTBRUMMEN 
HEAVYWEIGHTS 
 
Mit diesen Kollegen ist nicht zu spaßen, oder etwa doch? Diese Rotweine strotzen vor 
opulenter Kraft. Volle Frucht und ein stattlicher Körper zeichnen sie aus. Durch 
deutlichen Ausbau im Holzfass bieten Sie den kräftigen Fleischgerichten perfekt Paroli. 
 
These colleagues are not to be messed with, or are they? These red wines are bursting 
with opulent power. Characterised by full fruit and a stately body, they perfectly stand 
up to savoury meat dishes, due to the maturation in wooden barrels. 
 
 
ROTWEIN/ red wine   0,75 l 
 
2021 Il Bruciato, Tenuta Guado al Tasso, Toskana  91 
 
2020 Châteauneuf-du-Pape ´Télégramme´, Brunier & Fils, Rhône  122 
 
2020 Le Volte, Tenuta dell’Ornellaia, Toskana  78 
 
2019 Mano Negra, Philipp Kuhn, Pfalz  58 
 
2019 Catena Malbec, Bodega Y Vinedos Malbec  51 
 
2021 Appassimento Rosso I.G.T Cuvée   34 
, Gorilla Wines, Sizilien Italien  
 
2019 ´The Velvet Devil´ Merlot, Charles Smith, Washington State  34 
 
2020 Malbec, Kaiken, Mendoza  34 
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FREAKSHOW 
 
Hier finden Sie wie der Name schon verrät, unbekannte Rebsorten alternative 
Ausbauweisen, schlichtweg – vieles zum Neuentdecken in der weiten Welt der Weine. 
 
Here, as the name suggests, you will find unknown grape varieties, alternative 
vinification methods and simply a lot to discover in the wide world of wines. 
 
 
ROSÉ   0,75 l 
 
2021 Blaufränkisch Rosé ´Der Elefant im Porzellanladen´  50 
Strehn, Burgenland 
 
2020 Orange Gold, Gèrard Bertrand, Languedoc  60 
 
 
ROTWEIN/ red wine   0,75 l 
 
2018 Tjokolat Cuvée (Mouvedre, Shiraz), Spier, Stellenbosch  42 
 
2021 Pinot Noir „Lifestyle Kollektion“ Feinherb, Kreuzberg, Ahr  40 
 
2020 ´Sidney Wilcox´ Dried Shiraz, Byrne Vineyards, Riverland  36 
 
2020 "1838" Rotweincuvée, (Dornfelder, Cabernet Sauvignon   34 
und Cabernet Mitos), Bergdolt-Reif & Nett, Pfalz 
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   



Alle Preise verstehen sich in Euro inklusive MwSt. und Service.  
All prices are in Euro including VAT and service. 

   
   

DIE VERFÜHRER 
SEDUCERS 
Aromatische und animierende Weine - nicht immer ganz trocken, dafür mit einer 
harmonischen Fruchtigkeit. Hier ist Trinkfluss das Zauberwort, welches meistens zum 
zweiten Glas oder zur zweiten Flasche verführt. 
 
Aromatic and animating wines - not always dry, but with a harmonious fruitiness. Here, 
drinking fluency is the magic word, which usually tempts you to have a second glass or a 
second bottle. 
 
 
ROTWEIN/ red wine   0,75 l 
 
2020 ´Schnick-Schnack-Schnuck´, Ellermann-Spiegel, Pfalz  34 
 
 
 

DIE ZUCKERSCHNUTEN 
SWEET TOOTH 
 
 
Für Alle die es süß mögen - eine Auswahl edler Süßweine und feiner restsüßen Tropfen. 
Perfekt zu Käse und Dessert. Oder Sie genießen diese Weine einfach solo. 
 
For all those who like it sweet - a selection of noble sweet wines. They are a perfect 
match with cheese and dessert. Or simply enjoy these wines solo 
 
 
WEIßWEIN / white wine   0,75 l 
 
2020 Saarburger ´Rausch´ Riesling Spätlese,   99 
Forstmeister Geltz-Zilliken, Mosel 
 

 


